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Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr.1118/27.O1.2026 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 22.1 "'.2025, în sedinţa ordinara a Consiliului Local al Orasului Brezoi. 

Domnul Presedin e de sedinta deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consili Jlui Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia 407 din 15.12.2025, convocarea 
fiind efectuata prin e-m ii. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 

Local Brezoi, lipsiind oamna consilier :Predusel Diana. Participa la sedinta din partea 
orasului, domnul Dumitru Viorel. 

Dl.Presedinte de sedinta da citire ordinii de zi si completarii acesteia. 

I .Aprobarea ord nii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
22.12.2025; 

2.Aprobarea proce ului verbal al sedintei extraordinare din data de 17.11.2025; 

3 .Aprobarea proce �ului verbal al sedintei ordinare din data de 2 7 .11.2025; 

4.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 11.12.2025 

5 .Proiect de hotarare privind "Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 
3 luni"» 

6.Proiect de hotarare privind „"Aprobarea organizarii retelei scolare a unitatiilor de 

invatamant preuniversitar de pe raza orasului Brezoi, judetul Valcea, pentru anul scolar 

2026-2027", 
7 .Proiect de hotarare privind " Stabilirea impozitelor si taxelor locale valabile pentru 

anul fiscal 2026"; 
8.Proiect de hota.are privind „ Aprobarea Regulamentului de tăiere şi/sau toaletare 

a arborilor şi arbuştilor aflaţi pe domeniul public şi/sau privat al u.a.t. oraş Brezoi» 

9.Proiect de hotarare privind „Aprobarea actualizarii Devizului general şi a 
indicatorilor tehnico-economici necesari realizării proiectului "Modernizarea sistemului de 
iluminat public stradal In Orasul Brezoi, Judetul Valcea" depus în Programul privind 
creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public." 



1 O.Proiect de hotarare privind „Aprobarea devizului general actualizat pentru 

proiectul"INFIINTAREA SI DOTAREA UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN 

APORT VOLUNTAR I'\J GRASUL BREZOI">> 

11.Diverse. 

Completare ordine de zi : 

l .Proiect de hotarare privind" Acordarea unor drepturi băneşti, în cuantum de 500 lei, 

cuplurilor domiciliate p raza oraşului Brezoi, jud. Vâlcea, care aniversează 50 de ani de la 

încheierea căsătoriei, anul 2025". 

2. Proiect de hotarare privind"Evaluare prin expertizare tehnico-financiara a unui teren 

intravilan, apartinand d meniului privat situat in oras Brezoi, strada Carol Novak, nr.12. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea acesteia 
care se aproba cu 14 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea procesului ve bal al sedintei extraordinare din data de 1 7 .11.2025» 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 13 
voturi „pentru" si 1 "abtinere " a doamnei consilier Bota Luiza. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv " 

Aprobarea procesului ve ·bal al sedintei ordinare din data de 27 .11.2025» 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 

14voturi „pentru" . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea procesului ve bal al sedintei extraordinare din data de 11.12.2025» 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot procesul verbal care se voteaza cu 14 
voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv " 
Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni ». 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

13 voturi „pentru" si o abtinere a domnului consilier Dulcea Eugen propus ca presedinte de 

sedinta pentru o perioada de 3 luni„ 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv 

"Aprobarea organizarii retelei scolare a unitatiilor de invatamant preuniversitar de pe raza 

orasului Brezoi, judetul aleea, pentru anul scalar 2026-2027. » 



Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv „ 

Stabilirea impozitelor si taxelor locale valabile pentru anul fiscal 2026.". 

Dl.Primar "cresterea nu e de 75%.Creste baza de impozitare.Noi avem baza de 

impozitare stabilita din 2015 prin Codul Fiscal .La <;lCea baza se adauga indexarea in 

fiecare an cu rata inflatiei si am ajuns la un anumit nivel.Acum ne întoarcem la acea baza 

care se majoreaza cu 75% la care ne aflam deja in acest moment.Apar modificari la 

masinile electrice, hibride care intra la impozitare.O sa facem o simulare la taxe si 

impozite prin 6-7 ianuarie 2026 si nu cred ca va fi o crestere mai mare de 30 % in anumite 
zone." 

Domnul consilier Gherman Marius "cu tot cu masini?" 

Dl.Primar "alea sun„ separate.TMT sunt la fel in toata tara, difera in functie de categ 

orie, de zona, sat." 

Domnul Viceprimar "cresterile sunt de la 1 O la 30%." 

Doamna consilier Predusel Cristina "am facut o simulare si pentru un autoturism euro 
4 si 2000 cm impozitul crescut de la 180 lei la 234 lei." 

Domnul consilier etrescu Florinel Cornel "in anexa la valoare de impozitare scrie 
valoare de baza 2677 lei/m psi se inmulteste cu coeficient de 2,3." 

Dl.Primar "acel c eficient a fost majorat.Deci nu este o crestere mare" 

Domnul Viceprima "baza a ramas la fel." 

Domnul consilier Petrescu Florinei Cornel "si cota aditionala de 30%?" 

Dl.Primar " coeficientul duce la majorare.Scutirile sunt doar la persoanele cu 

handicap de gradul I, veteranii de razboi si cetatenii de onoare." 

Doamna consilier Borchina Gabriela "si cultele religioase, spitalele, licee?" 

Dl.Primar "la pers anele juridice se majoreaza cu inflatia." 

Domnul consilier tanculescu Gabriel "concret, la o persoana fizica care are un 
apartament si platea impozit 100 de lei va plati 130 de lei?" 

Dl.Primar "da.Au aparut cateva taxe la stare civila." 

Domnul consilier Stanculescu Gabriel "la o persoana fizica care are 2 autoturisme, va 

plati diferit pentru ca are doua autoturisme?" 

Dl.Primar "nu." 



Domnul consilier Petrescu Florinel Cornel "aici in anexa cred ca e exprimarea gresita 

cu taxa de libera trecere a autovehiculelor riveranilor pe drum public cu acces interzis." 

Dl.Primar "exista aceasta taxa în unele parti dar noi nu am taxat niciodata.Am crescut 
taxa la garaje si boxe e la 7 lei la 1 O lei.Se vehiculeaza ca nu vom mai primi cote anul 
viitor si atunci principal preocupare este sa ne asiguram salariile din taxe.Teoretic ne vor 
trebui cam 5 milioane si ne vor trebui 7 milioane ca sa asiguram si iluminatul public si 
transportul elevilor.Ve em la anul ce va fi.In rest avem investitii in derulare pentru care 
trebuie sa asiguram cofinantare la Spital 1 milion de lei, la Parc fotovoltaiv 1 milion lei ." 

Domnul consilier Stanculescu Gabriel "camerele din oras cand vor fi functionale?" 

Dl.Primar "am sem at ordinal de începere.Cred ca într-o luna sau doua." 

Domnul Viceprimar "din februarie.Ati vazut ca printre taxe e si cea de salubrizare a 
carui marire este propu a la 25 de lei.Sunt 4000 de declaratii." 

Dl.Primar "toti au fost inregistrati si platesc in Brezoi inclusive cei care au o 

proprietate si nu locuiesc efectiv acolo si tot nu reusim sa acoperim costurile." 

Doamna consilier Borchina Gabriela "de la cat de la 16 lei?" 

Domnul Viceprimar "de la 15 lei la 25 de lei." 

Dl.Primar "am vazut ca se practica peste tot la fel si la celelalte localitati." 

Domnul consilier Gherman Marius "este foarte mult". 

Dl.Primar "noi lu a de luna ridicam cam 100 de tone de gunoi.Faceti socoteala la 

pretul de gunoi si noi trebuie sa acoperim prin aceasta taxa costurile de operare.Am 

început sa reciclam cam 700-800 kg de gunoi." 

Domnul consilier Dulcea Eugen "dar e mult sa punem atat dintr-o data." 

Dl.Primar "avem platile la nivel de octombrie acum ." 

Domnul Viceprimar "s-au încasat 312 mii lei si se factureaza 110-115 mii lei/luna . " 

Dl.Primar "se inca eaza la taxe si impozite.Avem peste 4000 de declaratii si mai 

verificam." 

Domnul Viceprimar "cine nu si-a facut declaratie, au fost trecuti cu 4 persoane. 

Dl.Primar "va începe sa functioneze CA V ul, dar acel gunoi ii luam gratis de la 

populatie si il platim no mai departe si trebuie sa se regaseasca tot in aceasta taxa." 

Domnul consilier Gherman Marius "nu poate fi 20 de lei?" 

Domnul consilier Dulcea Eugen "trecerea este mare la 25 de lei." 



Dl.Primar "am putea sa o punem la 20 lei sis a vedem cum functioneaza in in lunile 

ianuarie, februarie. Oricum nu acopera costurile." 

Domnul consilier Dulcea Eugen "sa stabilim astazi 20 de lei." 

Dl.Primar "si in martie sa revenim asupra ei." 

Dl.Presedinte de se inta" sa facem propunerea la taxa de salubritate la 20 de lei." 

Comis ile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

13 voturi „pentru" si 1 ot împotriva al domnului Gherman Marius .. 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv „ 

Aprobarea Regulamen ului de tăiere şi/sau toaletare a arborilor şi arbuştilor aflaţi pe 

domeniul public şi/sau rivat al u.a.t. oraş Brezoi". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru". 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv „ 

Aprobarea actualizarii Devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici necesari 

realizării proiectului" odemizarea sistemului de iluminat public stradal In Orasul Brezoi, 

Judetul V aleea" depus î 1 Programul privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii 

de iluminat public.".". 

Dl.Primar "aici s-a �reat o confuzie la sedinta trecuta.Este vorba de un alt program de 

iluminat public, nu cel c re s-a încheiat . " 

Domnul consilier Ddcea Eugen "aprobarea actualizarii . . .  este deci alt proiect?" 

Dl.Primar "devizul se actualizeaza <lupa licitatie sau <lupa faza de proiectare.De fapt 

nici pentru noi nu a fost prea clar pentru can i s-a spus ca e proiectul vechi sic a ar mai fi 

ramas niste hartii si ne-am mirat si noi.Este vorba aici de Strada Principala." 

Domnul consilier D lcea Eugen "am facut atunci niste calculi si nu ne-a dat." 

Doamna consilier Borchina Gabriela "ce ai mai ca nu a stiut nici doamna sa ne 

explice?" 

Dl.Primar "Andreea?" 

Doamna consilier B rchina Gabriela "consultantul." 

Comisii! de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
14 voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.1 O al ordinii de zi, respectiv „ 

Aprobarea devizului ge eral actualizat pentru proiectul "INFIINT AREA SI DOTAREA 



UNUI CENTRU DE COLECTARE PRIN APORT VOLUNTAR IN ORASUL 

BREZOI.". 

Dl.Primar "este la fir al ul lucrarii, s-a facut receptia .Poti duce acolo orice tip de gunoi." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte e sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 14 

voturi „pentru". 

Domnul Presedinte e sedinta trece la punctul nr.1 al completarii ordinii de zi, respectiv 
„Acordarea unor dreptLri băneşti, în cuantum de 500 lei, cuplurilor domiciliate pe raza 
oraşului Brezoi, jud. Valcea, care aniversează 50 de ani de la încheierea căsătoriei, anul 
2025». 

Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte :ie sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al completarii ordinii de zi, 

respectiv „Evaluare prin expertizare tehnico-financiara a unui teren intravilan, apartinand 
domeniului privat situat in oras Brezoi, strada Carol Novak, nr.12.». 

Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

14 voturi „pentru". 
La Diverse se pune n discutie plangerea prealabila a domnului Radu Marius. 

Doamna Consilier Borchina Gabriela "vorbeste de taxa de salubrizare pe care refuza sa o 
plateasca pentru ca nu a primit decizie de impunere si amenda de 9500 lei pe care zice ca 
a platit-o ." 

Domnul Primar "avem proces in instanta . " 
Domnul consilier Dulcea Eugen "cine a dat amenda ?" 

Domnul Primar "c mpartimentul urbanism pentru ca a construit fara autorizatie de 
constructie.Am castigat procesul cu ordonata prezidentiala. 

Domnul consilier Lungu Gheorghe "canalizarea la Pascoaia s-a încheiat.Se va pune 
asfalt peste tot?' 

Domnul Primar "da vedem din primavera." 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, dl. Presedinte de sedinta închide şedinta 
ordinara a Consiliului L cal Brezoi, din data de 22.12.2025. 

Pres 
Cat 

Secretar general u.a.t. 
Popescp Ramona 


